2003年高考大综合仿真试题(八)答案
1.B  2.C  3.D  4.A  5.D  6.B  7.B  8.D  9.C  10.A  11.A  12.C  13.A  14.B  15.D  16.D  17.B  18.B  19.D  20.B  21.A  22.A  23.A  24.D  25.D  26.C  27.C  28.B  29.A  30.C

31.（10分）纪念地名称（2分），活动及其内容（4分），影响（2分），现实意义（2分）。

例：中共一大会址（2分）。1921年中共成立大会在此召开，会议选举了中共中央局书记，通过了党纲（4分）。从此，中国出现了工人阶级政党（或中国革命面目焕然一新）（2分）。在此宣誓，有助于坚定对共产党的信念（2分）。

32.（16分）（1）外来流动人口增强社会活力（4分）  对交通、城市以及社会的经济秩序会造成一些压力；对社会治安和计划生育管理带来一些新问题等（4分）

（2）老龄化，青壮年负担过重及赡养照顾众多孤寡老人等（4分）  关心照顾老人，建立社会保障、社区服务制度等（4分）

33.（4分）炸药、雷管、汽油、鞭炮、油漆、浓硫酸、硝基苯、硝酸铵等
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34.（10分）（每空2分）（1）散           （2）小于  大于  （3）还原
35.（20分）旅游业是一项综合性服务行业，具有投资少，收效快，利润高等特点，而且无需工业原料，不排放废弃物，更不冒烟，故称为“无烟工业”。发展旅游业能增加国家和地方的财政收入并能创汇，能带动各行各业发展。

36.（10分）（1）左：逆时针方向；右：顺时针方向。（4分）

（2）A（2分）  临近海洋，受来自海洋湿润空气的影响，降水丰沛（4分）
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37.(12分)（每空4分）（1）CaCO3        CaO+CO2
           

（2）C+O2         CO2
                

（3）2C8H18+25O2         16CO2+18H2O

38.（12分）（1）酸雨（2分）

（2）呼吸（2分）  呼吸困难、咳嗽、喉痛、支气管哮喘、肺气肿（4分）

（3）叶（2分）  （4）严格控制污染源（2分）

39.（4分）（每空2分）第一次工业革命  第二次工业革命

40.（2分）全反射

41.（20分）（1）这一现象反映了在市场经济条件下，价格可以自发调节市场供求关系。价格对市场供求的调节作用表现在：价格下降，引起需求增加，客流量增加；价格上升，需求减少，客流量减少。（12分）

（2）如：实行分时段票价；提高高峰时段的车辆投放密度；开辟新线路公交高峰车。
（8分）（如有其他合理设想，均给分）
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